                               PROTOKÓŁ NR II / 10
                                z II sesji Rady Miejskiej w Śremie

                        odbytej w dniu 2 grudnia 2010r. w godz. 16.15 - 16.22
                               w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie.

Radni obecni wg listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu. /Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/. Obecnych 18 radnych. 

Nieobecnych 2 radnych, tj.:

1. Piotr Mulkowski
- usprawiedliwiony,

2. Tomasz Wojna

- usprawiedliwiony.

Ponadto w Sesji uczestniczyli :

1. Adam Lewandowski


- Burmistrz Śremu,

2. Hanna Brukarczyk    

         
- Sekretarz Gminy Śrem,

3. Magdalena Panke


- Skarbnik Gminy Śrem,

4. Małgorzata Juniewicz


- Koordynator Zespołu Prawnego, 

5. Dorota Gandecka


- Koordynator  Zespołu Obsługi Inwestorów, 


                       
Promocji i Informacji,

6. Ilona Klak



- Z-ca    Naczelnika       Pionu      Rolnictwa 






i Gospodarki Komunalnej,

7. Donat Tomczak



- Naczelnik Pionu Skarbu Gminy,

8. Leszek Kowalski


-      Naczelnik      Pionu     Gospodarowania 






Przestrzenią i Środowiskiem,

9.Barbara Jabłońska


-     Naczelnik    Pionu    Edukacji   i   Usług 






Społecznych,

10.Krzysztof Mikołajczak

- Koordynator Zespołu Informatycznego,

11.Krzysztof Dołkowski


-     Koordynator      Zespołu     Techniczno - 





Inwestycyjnego,

12.Szymon Wasielewski


-     Koordynator       Zespołu      Planowania 





Strategicznego   i    Pozyskiwania   Środków 





Zewnętrznych,

13.Tadeusz Waczyński


- Starosta Śremski,

14.Piotr Ruta



- Wicestarosta Śremski,

15.Zenon Janhs



- członek Zarządu Powiatu Śremskiego,
16.Krzysztof Budzyń, Jerzy Zimowski- mieszkańcy gminy Śrem,  

17.Kierownicy jednostek organizacyjnych gminy, prezesi spółek gminnych
18.Sołtysi wsi :
  


- Orkowo,     Mórka,    Nochowo,   Psarskie, 






Krzyżanowo, Wyrzeka,

19.Przedstawiciele mediów :   

- Tydzień Ziemi Śremskiej, Tygodnik Śremski, 





TV "Relax". 

/Porządek obrad i zaproszenie na sesję stanowi załącznik nr 2  do protokołu/.
ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Pani Katarzyna Sarnowska - Przewodniczący Rady Miejskiej w Śremie otwierając  II  sesję Rady Miejskiej, powitała radnych, Burmistrza Śremu, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, Starostę Śremskiego, wicestarostę, członka Zarządu Powiatu śremskiego,  kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, prezesów spółek gminnych, sołtysów, radcę prawnego i pracowników Urzędu  oraz gości przybyłych na Sesję Rady.
Pani Katarzyna Sarnowska stwierdziła, że  na  podstawie  listy  obecności,  na sali jest  obecnych 18 radnych,  a  więc Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. Poinformowała, że  głosy liczą radni, Pan Marek Dłużak i Pan Jan Mieloszyński, którzy na powyższe wyrazili zgodę.
ad.2. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad II sesji Rady w Śremie :
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.

4. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Śremu.

5. Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.

6. Zamknięcie sesji.

ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.

Pani Katarzyna Sarnowska poinformowała, iż w związku z pisemnym oświadczeniem Pana Adama Jana Lewandowskiego z 26 listopada 2010 r. dotyczącym odmowy złożenia ślubowania radnego, tym samym zrezygnowania z objęcia mandatu radnego, zachodzi konieczność podjęcia przez Radę Miejską w Śremie uchwały stwierdzającej wygaśnięcie mandatu radnego.

Dyskusji nie było.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 18 radnych.

Uchwała Nr 5 / II / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 5 / II / 10 stanowi załącznik nr  3  do protokołu./.

/ Zaświadczenie o wyborze Burmistrza Śremu stanowi załącznik nr 4 do protokołu./
ad.4. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Śremu 

Przewodnicząca Rady - Katarzyna Sarnowska poinformowała, że zgodnie z art. 29a ust.1 ustawy samorządowej  objęcie obowiązków przez Burmistrza następuje z chwilą złożenia wobec Rady ślubowania . Poprosiła zebranych  o powstanie i wprowadzenie pocztu sztandarowego.

Następnie Pan Adam Lewandowski - Burmistrz elekt złożył wobec Rady ślubowanie następującej treści : 
„Obejmując urząd Burmistrza Śremu , uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy”. Dodał słowa : „ Tak mi dopomóż Bóg”.

Po złożeniu ślubowania przez Burmistrza, Pani Katarzyna Sarnowska poprosiła o wyprowadzenie pocztu sztandarowego.
Następnie Pani Katarzyna Sarnowska zwróciła się do Pana Burmistrza Adama Lewandowskiemu życząc  mu wszystkiego dobrego w służbie dla miasta i gminy.
Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu w swoim wystąpieniu, zwracając się do zebranych na sali, stwierdził, iż cztery lata wydaje się krótkim okresem czasu, szczególnie kiedy realizuje się wszystkie zaplanowane projekty, ale  to co najważniejsze to mieć wizję i ją realizować, oczywiście nie zawsze ta wizja będzie akceptowana przez 100% osób. Odda wszystkie swoje siły i umiejętności , żeby konsekwentnie realizować cele, które założymy i są założone na najbliższe cztery lata. Mówi to wobec wszystkich radnych, którzy zostali wybrani. Ma nadzieję, że wspólne ideały, które będą zapisane w długosiężnych planach jak i tych bieżących operacyjnych oraz dyskutowane podczas działań komisji spowodują, że będziemy jeszcze bardziej, jeszcze usilniej rozwijać nasze miasto, wykorzystywać zdolności i możliwości zapisane na najbliższe lata. Będzie to okres, kiedy będziemy inwestować i przekonywać społeczeństwo do tego, żeby nasze miasto się rozwijało organizacyjnie i zasobowo. Liczy tutaj na partnerstwo ze strony innych samorządów, szczególnie ze strony powiatów, żeby w tym partnerstwie można rozwiązywać wiele problemów społecznych. Nadszedł teraz czas na solidną pracę. Dodał, że zrobi wszystko, żeby realizować te cele, które zostały założone.
ad.5. Interpelacje, wolne głosy i wnioski.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że wpłynęło do Rady :

- postanowienie wraz z uzasadnieniem z WSA w Poznaniu dotyczące skargi Prokuratora Rejonowego w Śremie na uchwałę Rady z 18.03.2010 r. nr 395/XLVI/10 w przedmiocie stawek opłat za zajęcie pasa drogowego. Sprawa została umorzona,
- postanowienie Pana Burmistrza o pozytywnym zweryfikowaniu taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i ścieki, 
- odpowiedź Burmistrza  w sprawie wniosku Pani Barbary Ronke,

- dwa wezwania  dotyczące usunięcia naruszenia prawa w uchwałach podjętych przez Radę dotyczących skargi na Burmistrza i na Kierownika OPS.
Z powyższymi pismami radni mogą zapoznać się w Zespole Obsługi Rady.

Następna sesja Rady jest planowana na dzień 16 grudnia 2010 r.
ad.6. Zamknięcie sesji.

Pani Katarzyna Sarnowska stwierdziła, iż porządek obrad II sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany i o godz. 16.22 zamknęła obrady sesji, dziękując wszystkim za przybycie.









  Przewodniczący Rady

Protokołowała :                     


          
 









    Katarzyna Sarnowska
Longina Maj                       
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